



近日,A股市场突破今年来高点,成交量也逐步放大

芝麻开花节节高 优异个股排排坐

□记者 王振华

近一个月来,A股市场的表现可谓“芝麻开花节节高”,近日又突破今年来高点,成交量也逐步放大。市场是不是正在一步步走强?牛市要来了吗?洛阳晚报记者请国泰君安投资顾问柳刚、齐鲁证券投资顾问陈聪精选出多只表现较好的个股,并通过数据等来分析为什么这些个股表现优异。

北方导航:

7月涨幅91.84%。近期以央企改革、兵工集团改革为代表的国企改革概念股成为市场的焦点。市场预期兵工集团要大力推进法律和政策框架下的“无禁区改革”,受此消息影响,中

国兵器工业集团公司旗下的11家A股公司出现大幅异动,北方导航连续上扬,以91.84%的涨幅成为7月最牛股之一,由于沾上了军工概念且前期估值偏低,该股还创下4年新高。

中成股份:

7月涨幅91.12%。股价自7月16日开始上涨,走出6个涨停板。中成股份属国家开发投资公司(国投)旗下的公司,其股价大涨缘于前期国资委进行央企改革试点。该公司旗下拥有国投电力、国投新集、国投中鲁、中

纺投资、中成股份5家A股上市公司,中成股份主营进出口业务。国企改革将成为未来数年国内市场化改革的一个重大红利,具备“经营效率提升,管理层激励完善”预期的公司都将具备较高的投资价值。

丹甫股份:

被台海核电借壳的丹甫股份7月股价一飞冲天。6月底,公司复牌后连续走出9个涨停板,7月累计上涨86.97%。丹甫股份重组,拟以全部资产和负债与台海核电100%股份进行置换,差额部分由丹甫股份以非公开发行股份方式收购。重组完成后,丹

甫股份变身核电股,作为清洁能源,核电具有无温室气体排放、选址灵活、容量大、高效稳定、经济成本低、投资回报高等诸多优点,能满足工业化大规模使用,可有效取代煤电,具备产业化发展的条件。广阔的成长空间对于核电产业链个股形成长期利好。

百圆裤业:

7月涨幅86.59%。去年12月时,该股就曾因股价崩盘而受到市场关注。百圆裤业7月17日复牌,拟10亿元收购环球易购,补缺线上业务。环球易购为国内领先的跨境出口零售电商之一,此次重组完成后,环球易购将成为公司全资子公司。并承诺环球易购2014年至2017年

实现的净利润分别不低于0.65亿元、0.91亿元、1.26亿元和1.7亿元。近段时间以来,国内电商巨头京东、阿里巴巴陆续登陆美国资本市场,并引发投资者热烈追捧。此次公司巨资收购电商平台,将进一步提升公司未来发展预期,对公司股价也将起到积极的推动作用。

成飞集成:

该股从5月中旬复牌至7月中旬,累计涨幅达到355%。2014年5月,公司拟采取发行股份购买资产的方式,由公司向中航工业、华融公司及洪都集团三家资产注入方定向发行股份,购买

沈飞集团100%股权、成飞集团100%股权及洪都科技100%股权,标的资产预估值达158.47亿元。在此次重组完成后,公司主营业务将变更为以歼击机、空面导弹等研制为主。

永泰能源:

7月涨幅75.95%。永泰能源7月23日晚间公告称,公司所属贵州永泰能源页岩气开发有限公司页岩气项目取得重大进展,经估算,该勘查区域内页岩气储量约为2000亿立方米。永泰能源表示,公司未来还将继续积极参加国土资源部后续页岩气项目相关招标工作,并择机收购更多与页岩

气相关资产。本次勘查结果进一步夯实公司战略转型的基础,随着后续开发的推进,页岩气项目将成为公司显著的资产增值要素和未来重要的业绩增长点。估算2000亿立方米储量将为公司创造超过300亿元的资产增值空间,这将使得公司资产整体估值水平大幅上升。

中京电子:

该股从6月底至7月初,累计涨幅达70%。2014年5月,公司与广东乐源数字技术有限公司及其控股股东乐六平签署了《增资暨股权转让协议》,公司拟以3000万元对乐源数字进行增资。上述投资完成后,公司将持有乐源数字20%的

股权。乐源数字是一家致力于穿戴式智能核心技术与云开发应用的创新型科技企业,也是国内目前为数不多且具有齐全的智能手表产品类别、深厚技术积累、完整的团队结构以及畅通销售渠道的智能可穿戴行业公司。

银华锐进:

该股从7月底至8月初,累计涨幅达50%。银华深证100指数分级证券投资基金之积极收益类份额,在大盘指数快速上涨阶段,股

票型分级基金B份额因为杠杆的因素而得到投资者的追捧,份额价格在短期内出现大幅上涨,往往超过指数涨幅的数倍。



(文中提及股票仅供参考)



我市已有三家企业挂牌新三板

□见习记者 郭飞飞

8月8日,洛阳黄河软轴控制器股份有限公司成功在全国中小企业股份转让系统(简称股转系统)挂牌,成为继升华感应和正扬冶金之后我市第3家新三板挂牌企业。还有3家企业向股转系统上报材料,20余家企业和跟券商签约,50多家企业有新三板挂牌意愿。

据了解,洛阳市黄河软轴控制器股份有限公司,是国家级高新技术企业,主要产品包括软轴变速操纵控制系列和电子操纵控制系列两大类,是国内最早研发和生产软轴及其操控机构产品的企业之一。市金融办有关负责人说:“挂牌新三板不仅可以规范企业运作,还可以提高企业的综合融资能力,增加企业品牌价值。洛阳黄河软轴控制器股份有限公司作为我市重点民营科技企业挂牌新三板后将迎来更好的发展机遇。”

目前,市金融办以高新区为重点,联合基础好的产业集聚区,已开展新三板业务宣传培训10余次,新三板业务培训基本实现县区全覆盖。从近期的调研反馈情况看,企业对新三板的认识显著提高,企业的挂牌意愿比较强烈。

市金融办对已启动新三板工作的企业实行重点跟踪,每周更新工作动态,并多次为企业召开专题协调会,使企业新三板挂牌的相关问题得到解决。同时,积极协助企业加强与股转系统的沟通,加快挂牌进程。

此外,市金融办不断引导各县(市)区特别是企业基础好的县区根据自身情况制定相应支持政策,鼓励企业挂牌新三板。

据金融办相关负责人介绍,今年我市已确定了100家上市后备企业,这些企业已经在各个方面享受到相应的政策引导和支持。目前还有一些企业挂牌新三板的热情高涨,也启动了相关工作,但由于它们不在100家上市后备企业范围之内,这在一定程度上影响了这些企业挂牌新三板的进度。下一步市政府金融办将动态补充后备企业,进一步扩大培育范围,并做好协调和服务工作。